## 卖了30万元的蜂蜜

竟遭遇退货

延寿县的周庆林是蜂蜜中间商,经营蜂蜜有20多年了。他长年从蜂农手里收购蜂蜜,再送往南方厂家。

蜂蜜经销商 周庆林

厂家要求我们化验啥,我们就提供啥化验(报告)。化验合格了我们就给厂家送。

记者

每一批都要化验吗?

蜂蜜经销商 周庆林

每一批都化验。

记者

为什么呢?

蜂蜜经销商 周庆林

害怕现在蜜出现有掺杂使假的情况。



## 蜂蜜经销商 周庆林

每一批都是两挂车两挂车这么发,50吨、60吨这么发,我们正好缺了点儿,这个呢当时就没化验,完了就装车走了,装车走到人家那边,人说是假的。

周庆林本打算这批蜂蜜运走后,再把孙某仓库里剩余蜂蜜也一并收了,现在遭到厂家退货,周庆林得赶紧弄明白到底怎么回事。

ate of leception	浅黄色液体,	未结晶,
escription of sam	ple	1000
名称	英文名称	检测结
蜂蜜	Honey	-19.91
蛋的质 a m	Protein	-23.65
	C-4 Sugars	26.8
高州叛沉积顺美	HESS	阳性(+
The same of the sa	g82898289	DE 11年(1

周庆林解释说,高果糖淀粉糖浆通俗地讲,就是玉米淀粉做的糖浆,而蜂蜜是营养价值非常高的纯天然食物,仅就那些数值来讲,是造假程度很低、掺假比例很高的一种结果。事情出现后,周庆林反复找卖蜜的孙某协商。

## 蜂蜜经销商 周庆林

他说你的蜜你拉走了,我就不负责任了,我说好拉走的蜜你不负责任,那你库里的蜜你负不负责任,我们就及时地和木兰市场监督局去举报了。

9月26日,木兰县市场监督管理局同时接到周庆林和另一名经销商的联名举报,工作人员对孙某位于木兰县东兴镇的蜂蜜仓库进行检查,并暂扣了700多桶蜂蜜,价值近百万元。由于目前能对蜂蜜成份做检测的机构全国仅有两三家,10月9日到15日,木兰县市场监督管理局委托南京海关动植物与食品检测中心,对抽样蜂蜜做了成份检验。



对于这种结论,卖蜂蜜的孙某并不认可。周庆林举报时是9月份,扣押封存蜂蜜的时间是9月26日,至今已经两个月整。在这期间,周庆林发现贴在仓库门上的封条有撕坏的痕迹,在上面又加贴了一张封条,笔体换成了粗体,封存日期是同一天,都是2019年9月26日。